11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.05.2014 19:04:15

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 29.05.2014 20:52:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288549/answer/288551




Bh1 MoxeTe O6paTI/ITBCH B B OTHEeJIeHe OHKOYPOJIOTUH, Iroe BaMm 00s513aTeIbHO IMOMOT'yT. Ha
KOHCYIIbTAINIO 3AIIUIIUTECH 110 TEJI. Ha caurTe.



